

非洲七国青年创业者求学阿里巴巴

“我们要学最好的东西，阿里就是世界上最好的互联网公司”

本报记者 朱银玲

24位黑皮肤的年轻人跨越半个地球，在11月14日来到阿里巴巴杭州西溪总部。他们是来自非洲的创业者代表，将在阿里巴巴学习互联网商业和创业知识。在课程开始前，来自尼日利亚的创业者杰西卡说：“我们想学到最好的东西。而阿里巴巴就是全球做得最好的互联网公司。”

这是阿里巴巴集团为非洲年轻人发起的“互联网创业者计划”，共收到700多份申请，来自肯尼亚、尼日利亚、加纳、卢旺达、埃塞俄比亚、南非、博茨瓦纳等7国的24名创业者最终入选。

24名非洲创业者在11月10日抵达上海，晚上参加天猫双十一狂欢节，之后还参观了盒马，了解阿里巴巴正在以此改变中国商业的新零售。来自肯尼亚的埃斯顿可能会成为新零售在非洲的实践第一人，他说：“盒马的整个交易流程一气呵成，非常先进有效。我已经在思考哪些理念和经验可以带回肯尼亚。”

据悉，阿里巴巴将以理念、样板和落地三部分课程进行培训，涉及工业时代到数据时代的商业模式变革等理论、实地访问盒马鲜生与淘宝村等现场、以及阿里各业务的实操。培训将历时15天。培训结束后这些年轻人将带着希望回到非洲，鼓励更多年轻人加入他们的公司，成为普惠式全球化在非洲的第一批种子，给他们的祖国、给古老的非洲



来自非洲7国的24名创业者，参加天猫双11晚会，连连惊呼，希望能够把阿里巴巴的经验带回非洲。

洲带去源自阿里巴巴的创新和发展。

最受年轻人期待的课程当然由马云老师开讲。“希望”，是这些年轻人在阿里巴巴学到的第一个关键词。也正如中国——30年前，没人觉得亚洲能怎么样，在中国也没人相信互联网和电商。但是有希望就会有激情、就会有一切。

今年7月，马云以联合国贸易和发展会议青年创业和小企业特别顾问的身份出席在卢旺达举办的非洲青年峰会并当场宣布，将资助200个非洲年轻企业家到杭州学习。此前的4月，马云在日内瓦提出了B200计划，希望把全球尽可能多的发展中国家和最不发达国家中小企业纳入eWTP框架，而阿里巴巴将在未来五年帮助发展中国家培养1000名年轻创业者。

这24位学生都可能是阿里巴巴的新零

售理念，更是普惠式全球化在非洲的“种子”，这是他们学到的第二个关键词。这些创业者将作为经济普惠化的种子，种在非洲。他们的使命不是全球化阿里巴巴的生意，而是与阿里巴巴一起搭建全球化的互联网商业基础设施。

这个问题也引出了第三个关键词：“祖国”。互联网创业者计划对这些创业者们提出了期望：希望创业者们能把在这里学到的、了解到的，带回去，鼓励自己、鼓励别人、鼓励自己团队，鼓励自己的祖国和人民。

正如几个月前阿里巴巴18周年庆上马云所讲：“让阿里巴巴与普通企业不同的，正是社会责任和家国情怀。”在今天的课堂上，马云再次向非洲创业者们强调了这一点，他说：“没有互联网，阿里巴巴什么也不是；没有中国，阿里巴巴什么也不是。”

种植一口好牙，名医和技术缺一不可

口腔专家陈磊主任为您解答，本周五和周六种植牙优惠活动欢迎参加

俗话说：“貌美齿为先，齿白七分俏”。每个人都希望拥有一口洁白整齐的健康牙齿。然而，随着年龄的增大，不少中老年人出现了牙齿缺失的情况。现在，随着人们生活水平的提高和口腔保健意识的增强，牙齿脱落后，越来越多的人会选择种植牙来修复缺牙。

不过，还有些中老年人对种植牙存有各种疑虑：种植牙价格较高，如果种牙后过不了多久就掉了，那这种牙还不如不种。

为此，我们请教了杭州格莱美齿科中心主任、美国牙医学会(ADA)正式会员、日本牙周学会(IPOI)正式会员、中华口腔医学会会员陈磊医师，请他就读者关心的种植牙问题给予详细解答。

种植牙媲美真牙 让你尽情享受美食

陈磊主任介绍说，据医学历史记载，1965年全球开展了首例种植牙修复术，那颗种植牙使用了42年，直至植牙者辞世。我国种植牙起步虽晚，但经过十余年的发展技术已很成熟，所以受到越来越多缺牙者的青睐。种植牙能帮助缺牙者恢复咀嚼力，让人们尽情享受美味，享受生活，因此成为很多牙缺失者首选的修复方式之一。



随着口腔种植技术的发展，现在的种植牙，可以采用微创种植牙技术结合美国外科技术和现代3D数码成像技术，加上英国纳米纤维导管和美国纳米融合技术植入种植体，让种植体和人体组织融合，快速融入牙周组织，像真牙一样“长”在患者口腔。这一先进的种植技术可以做到根据患者的不同情况进行精准设计，并帮助手术医生避开神经组织，减少手术耗时，实现微创手术治疗。

陈主任说，不少读者很关心种植牙的使用年限。事实上，只要使用得当，种植牙是可以使用很多年的，基本上和真牙寿命相当。不过，这还需要患者平时

遵医嘱注意维护，定期复诊，医院也会对每一步手术及修复操作拍照留存档案，无论患者何时复诊都有详实的图片资料作为参考。

种牙前先要治疗口腔疾病 选择专业的名医团队很重要

过去，不少人对口腔健康未引起足够的重视，一些缺牙的中老年人往往同时有各种口腔疾病。陈主任说，针对这种复杂的口腔治疗，不能“头疼医头，脚疼医脚”，因为口腔健康是一个系统，会呈现一系列的连锁反应。例如，做种植牙前，先要控制牙周炎、牙周病及其他严

重口腔疾病。“治疗口腔疾病和做种植牙，选择医生非常关键。只有医术高超、品德高尚的口腔专业名医团队，才值得信赖。”

陈主任同时提醒大家，养成爱护牙齿、注重牙齿健康的习惯，十分重要。只要我们平时养成良好的口腔卫生习惯，定期对牙齿进行健康检查，到80岁还有20颗好牙，完全可以做得到。种牙后，同样要养成良好的科学的用牙习惯，注意口腔卫生。

高质量也有低价格 种牙优惠活动欢迎参加

种植牙的价格，是不少患者关心的问题。如果价格过于昂贵，会让不少工薪阶层望而却步。为此，本报携手杭州格莱美口腔门诊特推出一系列优惠活动，让普通工薪阶层也能种得起牙。

11月17日和18日，本报读者拨打本报健康热线，可以获得以下福利：①免费挂号、拍片、全口专业检查；②种植牙全套，价格低至4999元；③中外口腔专家一对一免费咨询，设计种牙方案；④植体种牙全套包含基台+牙冠；⑤爱牙大礼包一份。名额仅限30个，额满即止。

本报健康热线：0571-85310794

本报记者 方云凤